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ISSN

NATJEČAJI:
Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz 
Hrvatske /rok: 01. prosinca 2009./ 

EACEA – Natječaj za dodjelu podrške 
partnerstvima /rok: 01. prosinca 2009./ 

IPA IV. komponenta programa – Uključivanje 
učenika s teškoćama u obrazovanje za 
zapošljavanje /rok: 04. prosinca 2009./ 

EACEA – Podrška tijelima aktivnim na europskoj 
razini koja djeluju na području mladih u sklopu 
Programa “Mladi na djelu” 
/rok: 09. prosinca 2009./ 

Međimurska županija - Poziv za predlaganje 
projekata organizacija civilnog društva 
/rok: 11. prosinca 2009./

IPA IV. komponenta programa – Uspostava 
podrške u socijalnom uključivanju i 
zapošljavanju socijalno ugroženih i 
marginaliziranih skupina /rok: 18. siječnja 2010./ 

IPA IV. komponenta programa - Lokalna 
partnerstva za zapošljavanje
/rok: 11. veljača 2010./

IPA IV. komponenta programa – Poticanje 
intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom 
na tržište rada /rok: 02. ožujka 2010./ 

IPA IV. komponenta programa – Natječaj za 
dodjelu bespovratnih sredstava “Mladi na tržištu 
rada” /rok: 08. ožujka 2010./ 

Ministarstvo kulture – međunarodna kulturna 
suradnja /rok: 15. ožujka 2010./ 



PROGRAM JAKO – ISTRAŽIVANJE 
POTREBA LOKALNIH OCD U 
SJEVEROZAPADNOJ REGIJI ZA 2010. 
GODINU
Početkom prosinca Autonomni centar - ACT iz Čakovca i 
Udruga K.V.A.R.K. iz Križevaca će u sklopu Programa 
JAKO provesti istraživanje kapaciteta i potreba lokalnih 
OCD-a u sjeverozapadnoj regiji. Cilj istraživanja je 
mapirati aktivne organizacije, njihove kapacitete i 
potrebe za edukacijom, savjetovanjem i informiranjem 
unutar Programa JAKO za 2010. godinu. Istraživanje će 
se provoditi u četiri županije u kojima se provodi 
Program JAKO – Međimurskoj, Varaždinskoj, 
Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj 
županiji. Rezultati istraživanja koristit će Provedbenom 
timu Programa JAKO pri izradi Plana aktivnosti za 2010. 
godinu. Istraživanje će se provoditi telefonskim putem. 
Organizacije će moći pristupiti istraživanju i 
ispunjavanjem upitnika koji će biti objavljen na 
internetskim stranicama Programa JAKO 
(www.programjako.info). Pozivamo sve organizacije da 
se odazovu istraživanju i iskažu svoje organizacijske 
potrebe.

OTVOREN IMPACT – EUROPSKI CENTAR 
ZA MEĐUSEKTORSKU SURADNJU 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva je 16. 
listopada 2009. godine otvorila IMPACT – Europski 
centar za međusektorsku suradnju.  Centar je otvoren u 
Zadru na adresi Put stanova bb u prostoru bivše vojarne 
“Franko Lisica”.  Na svečanosti otvaranja IMPACT 
centra, predstavljeno je i stanje razvoja međusektorske 
suradnje u našoj zemlji te poveznica osnovnih ciljeva 
Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za 
razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, s 
postojećom i mogućom dobrom praksom razvoja 
međusektorske suradnje u Republici Hrvatskoj. U tome 
će važnu ulogu imati programi koje će razvijati IMPACT 
kao centar izvrsnosti u području informiranja, izobrazbe, 
razmjene znanja i poticanja dijaloga o izgradnji suradnje 
i partnerstva između javnog, poslovnog i neprofitnog 
sektora Republike Hrvatske, ali i regiji jugoistočne 
Europe. 
IMPACT je prvi i za sada jedini takav centar u 
jugoistočnoj Europi sa značajnim kapacitetima i brojnim 
sadržajima. U sklopu centra nalaze se konferencijska 
dvorana sa 130 sjedećih mjesta i opremljenim 
prostorom za simultano prevođenje na četiri jezika, tri 
manje dvorane za 10 do 30 osoba, knjižnica i Internet 
soba, smještajni kapaciteti s 10 jednokrevetnih, 4 
dvokrevetne sobe i dva apartmana, klupski prostori 
Centra, uređeni parkirni prostor i prostrani vrt koji 
okružuje Centar. Cijeli prostor je prilagođen i 
pristupačan osobama s invaliditetom. 
Više o svemu pročitajte na:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_p
riopcenja/priopcenja/2009/priopcenje_16_listopada.pdf 

ODRŽANA TRIBINA "FINANCIRANJE 
PROJEKATA ORGANIZACIJA CIVILNOG 
DRUŠTVA IZ PRORAČUNA JEDINICA 
LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE 
U 2010. GODINI"
U organizaciji Autonomnog centra – ACT je, u sklopu 
Programa JAKO, 14. listopada 2009. godine s početkom 
u 19 sati održana javna tribina tematskog naziva 
"Financiranje projekata organizacija civilnog društva 
(OCD) iz proračuna jedinica lokalne i regionalne 
samouprave u 2010. godini". 
Moderator tribine bio je Teo Petričević, voditelj 
Programa JAKO, a kao uvodničari i izlagatelji sudjelovali 
su predstavnici jedinica lokalne i regionalne 
samouprave, g. Mladen Mezga (pročelnik Upravnog 
odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne 
manjine Međimurske županije), g. Matija Posavec 
(zamjenik župana Međimurske županije) i g. Igor 
Mesarić (stručni suradnik za osnovno školstvo u Gradu 
Čakovcu). 
U prvom su djelu tribine predstavnici jedinica regionalne 
i lokalne samouprave, vođeni pitanjima moderatora, 
iznijeli podatke vezane uz procese i pravila financiranja 
projekata/programa OCD iz proračuna Međimurske 
županije i Grada Čakovca. Na taj su način, predstavnici 
organizacija civilnog društva upoznati i sa samim 
proračunom, planovima i mogućnostima za 2010. 
godinu. 
U drugom djelu tribine 20-ak predstavnika organizacija 
civilnog društva svojim upitima pokušalo je od 
predstavnika samouprava saznati nešto više o 
mogućnostima rješavanja njihovih specifičnih problema 
vezanih uz (su)financiranje projekata/programa, ali i 
problema koji su zajednički svim udrugama. 
Kao zaključak tribine, sudionici su se usuglasili oko 
nekoliko preporuka jedinicama lokalne i područne 
samouprave: da je potrebno što hitnije pristupiti 



strateškom planiranju natječaja i javnih poziva uz 
primjenu Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila 
za ostvarivanje financijske potpore programima i 
projektima udruga, da je potrebno uspostaviti sustav 
praćenja i vrednovanja provedbe financiranih 
projekata/programa, te da je potrebno raditi na 
edukaciji zaposlenika samouprava za rad s udrugama.

NACIONALNA ZAKLADA SUFINANCIRA 
EUROPSKE PROJEKTE 
Nacionalna zaklada je formirala fond za jednokratne 
potpore razvojnim inicijativama na međunarodnoj 
razini. Ovim oblikom suradnje Nacionalna zaklada želi 
podržati kvalitetne projekte kojima je već odobrena 
financijska potpora iz međunarodnih izvora, ali im 
nedostaje obvezni 20%-ni udio sufinanciranja 
cjelokupne vrijednosti projekta. 
Više o svemu pročitajte na:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_
priopcenja/priopcenja/2009/priopcenje_16_rujna.pdf

ODRŽANA MEĐUNARODNA 
KONFERENCIJA ECAS-a (European 
Citizen Action Service) I NACIONALNE 
ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOG 
DRUŠTVA U ZADRU 
19. i 20. listopada 2009. godine je u novootvorenom 
IMPACT centru u Zadru održana dvodnevna 
međunarodna konferencija “Osnaživanje tripartitnih 
odnosa – organizacije civilnoga društva – nacionalne 
vlade – Europska komisija: Jačanje civilnoga društva 
diljem Europe i izgradnja partnerstva”. Konferencija je 
pružila nastavak rasprave o mogućnostima i potrebama 
boljeg povezivanja civilnog društva, nacionalnih vlada i 
Europske komisije. Predstavnici zemalja sudionica ove 
konferencije predstavili su izvješća o postignutim 

promjenama u međusobnim 
odnosima i poboljšanju 
dijaloga između organizacija 
civilnoga društva, 
nacionalnih vlada i Europske 
komisije. Više od 100 
sudionika konferencije 
sudjelovalo je i u raspravi o 
očekivanim daljnjim 
koracima jačanja financijske 
održivosti i osnaživanja 
djelovanja organizacija 
civilnoga društva u regiji, s 
naglaskom na poteškoće 
uzrokovane aktualnom 
globalnom financijskom 
krizom. 
Više o svemu pročitajte na: 
http://zaklada.civilnodrustvo
.hr/category/102/subcategor
y/126/2006

KONFERENCIJA: SOCIJALNO 
PODUZETNIŠTVO – IZAZOVI I PRILIKE ZA 
ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
Autonomni centar – ACT organizira konferenciju pod 
nazivom “Socijalno poduzetništvo – izazovi i prilike za 
organizacije civilnog društva” koja će se održati 04. 
prosinca 2009. s početkom u 14 h, u Domu sindikata 
Čakovec, Trg Republike 1.
Ovom konferencijom započinje provedba projekta 
„Socijalno poduzetništvo kao instrument financijske 
održivosti organizacija civilnog društva“ (Social 
entrepreneurship as a tool for financial sustainability of 
civil society organisations). Cilj projekta je riješiti 
aktualne socijalne probleme razvojem i sustavnom 
potporom socijalnim poduzetničkim projektima koji 
osnažuju financijsku održivost organizacija civilnog 
društva i povećavaju njihov društveni utjecaj. Projekt će 
se realizirati kroz edukacijski ciklus od pet radionica, 
nakon čega slijedi besplatna šestomjesečna tehnička 
podrška organizacijama uključenim u projekt. 
Konferenciju će otvoriti Matija Posavec, zamjenik 
župana Međimurske županije, a zatim će slijediti 
predavanja mr. sc. Mihaele Mikić s Ekonomskog 
fakulteta Zagreb, Cvjetane Plavša-Matić, upraviteljice 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Sonje 
Vuković iz Udruge za kreativni razvoj Slap iz Osijeka. Na 
samom kraju konferencije biti će predstavljeni primjeri 
dobre prakse iz Hrvatske. Konferencija je financirana od 
strane CNF-CEE i Grada Čakovca. 
Ovim putem Vas pozivamo da sudjelujete na 
spomenutoj konferenciji. Svoje sudjelovanje potvrdite 
na broj telefona 040/390-047 ili na e-mail adresu 
info@actnow.hr , najkasnije do 03.12.2009.



AUTONOMNI CENTAR - ACT POZIVA 
UDRUGE IZ HRVATSKE NA SUDJELOVANJE
Udruga Autonomni centar - ACT iz Čakovca započela je, 
u suradnji s Zavodom za javno zdravstvo Međimurske 
županije, s provedbom projekta "O.K., znam da je 
štetno, svi znamo da je štetno, ali ne znam što bih sa 
sobom! - web portal o zdravim stilovima života". Ovim 
putem pozivaju sve organizacije (udruge, inicijative, 
sportska, planinarska i rekreacijska društva i sl.) s 
područja Republike Hrvatske koje u svojoj djelatnosti 
sadrže aktivnosti vezane uz rekreaciju, sport, društveno 
koristan rad, volontiranje i kreativan način provođenja 
slobodnog vremena da se, ukoliko žele biti promovirane 
putem web portala, jave putem elektronske pošte na 
jasmina@actnow.hr ili na br. telefona 040/390-047, tj. 
mobitela 098/938-8043. 
Više o svemu pročitajte na:
http://actnow.hr/web-portal-o-zdravim-stilovima-zivota/

INDEKS MEDIJSKIH SLOBODA - 
HRVATSKA  NAJLOŠIJA U REGIJI 
Nevladina organizacija Reporteri bez granica objavila je 
19. listopada izvješće o slobodi medija u svijetu koje na 
temelju indeksa rangira 175 zemalja svijeta na ljestvici od 
0 do 115,50. 0 predstavlja najbolju ocjenu, koju dijele 
Danska, Finska, Irska, Norveška i Švedska. Najgore 
rezultate među članicama EU dobile su Bugarska, 68. 
mjesto, Rumunjska, 50. i Italija, 49. Hrvatska je rangirana 
na 78. mjesto, što ju čini najslabije rangiranom u regiji. 
Više o svemu pročitajte na: 
http://www.rsf.org/en-classement1003-2009.html

NACIONALNA ZAKLADA SUFINANCIRA 
EUROPSKE PROJEKTE 
Nacionalna zaklada je formirala fond za jednokratne 
potpore razvojnim inicijativama na međunarodnoj 
razini. Ovim oblikom suradnje Nacionalna zaklada želi 
podržati kvalitetne projekte kojima je već odobrena 
financijska potpora iz međunarodnih izvora, ali im 
nedostaje obvezni 20%-ni udio sufinanciranja 
cjelokupne vrijednosti projekta. 
Više o svemu pročitajte na:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_
priopcenja/priopcenja/2009/priopcenje_16_rujna.pdf

EUROPSKA KOMISIJA OTVORILA JAVNO 
SAVJETOVANJE/PREDLAGANJE PREPO- 
RUKA O FINANCIJKSIM PRAVILIMA EU 
Europska komisija otvorila je javno savjetovanje kojim 
želi prikupiti mišljenje i prijedloge građana i organizacija, 
posebice korisnika EU sredstava (organizacija civilnog 
društva, jedinica lokalne i regionalne samouprave, 
voditelja projekata...) o tome kako najbolje i 
najučinkovitije definirati, pojednostavniti i poboljšati 
pravila za ugovore o bespovratnim sredstvima kao i 
ostale vrste ugovora. Želja je da korisnici na temelju 
svog iskustva predlože poboljšanja, kako bi se 
unaprijedio i pojednostavnio cjelokupni sustav 
financijskog upravljanja sredstvima EU. Postupak 
savjetovanja otvoren je za sve zainteresirane strane do 
18. prosinca 2009. 
Više o svemu pročitajte na: 
http://ec.europa.eu/budget/consultations/FRconsult200
9_en.htm  (Upute) 

INFOTOČKE PROGRAMA JAKO
Pored stalnih Infotočaka ponedjeljkom i četvrtkom koje 
djeluju u sklopu organizacija provoditeljica programa: 
Autonomni centar – ACT iz Čakovca te K.V.A.R.K. od 10 
do 16 sati, u narednom je razdoblju preostalo još 5 
Infotočaka koje će Program JAKO odraditi u sljedećim 
gradovima (Grubišno Polje 25.11., Mursko Središće 
02.12., Koprivnica 09.12., Lepoglava 16.12., Bjelovar 
16.12.). Infotočke će se održati na već ranije poznatim 
lokacijama, od 12 do 16 sati.


